
   
  ساعتان  : المدة            ریاضیات                     لغ 3 – ف أ 3 : المستوى       

    
 ن)5التمرین الأول : (    

 a = 29      ،   b = 3947بحیث :    bو  aنعتبر العددین                       

 ؟ علل. 7متوافقان بتردید العدد   b  و  a ھل العددان  .1

 .7على b  و  a عین باقي القسمة الإقلیدیة لكل من    .2

 .7على    2a8 + 5   : إستنتج باقي القسمة الإقلیدیة للعدد .3

 .7على   b788ثم عین باقي قسمة ≡ b    [7]1-بین أن :  .4

 .7قابلا للقسمة على    an + b 2n+1 +35، یكون العدد :  nأثبت أنھ من أجل كل عدد طبیعي  .5

 ن)5(التمرین الثاني :      
 .                    9على   26،  25،  24،   23،  22،  21،  20عین بواقي قسمة كل من :  .1

 .9على  2n، بواقي قسمة العدد  nإستنتج حسب قیم العدد الطبیعي  .2

 ؟. 9على   22010ماھو باقي قسمة العدد  .3

≡2n – 123بحیث یكون :   nعین قیم العدد الطبیعي  .4 10[9]   

 ن)6(التمرین الثالث :     
 (un)       : متتالیة حسابیة معرفة على مجموعة الأعداد الطبیعیة بحدھا الأول 

 u0 = -1              : وبالعلاقة u7 – 2u2 = 7 

 لھذه المتتالیة .  r/ أحسب الأساس  1                 

 . nبدلالة    un/ أكتب عبارة الحد العام  2             

 / أحسب الحد الثالث عشر. 3                   

 حد من حدود ھذه المتتالیة ؟ 2009/ ھل العدد  4                   

                                         S = u0 + u1 + u2 + …………….+u1005التالیین :  Snو   S/ أحسب المجموعین  5             

                                                                   Sn = u0 + u1 + u2 + ……………+ un       

 ن)4(التمرین الرابع :      
 (vn)              متتالیة معرفة علىN   بحدھا الأول v0 = 2   ومن أجل كل عدد طبیعي n  : Vn+1 = 3vn + 1  

                                                  v1  ،v2   ،v3أحسب :  .1

 .  nبدلالة   vn+1 .أكتب عندئذ  vn = 5n + 7نعتبر الآ ن :  .2

 vn+1 - vnو   v9 أحسب  .3

                                                                                      إنتـــــــــھى                                                                       

 

 

 


